

好莱坞薪酬大揭秘

过去十年好莱坞的演员薪水下调究竟有多严重？事实上，除了小罗伯特·唐尼（他的7500万美元的收入来自于《钢铁侠3》7%的票房分红和1200万美元的HTC代言费）、桑德拉·布洛克（15%的《地心引力》票房分成和夏季热作《辣手警花》带来的超过1000万美元的收益）这个级别的超级巨星，大部分演员的确感受到了明显的压力，尤其是那些级别不高不低的。让我们来看看好莱坞各路演员和导演的酬劳几何。

导演从25万到2000万美元

“中层收入已经不复存在了。如今你要么按照当代大师的标准给对方付钱，要么就只给很少的薪水。那种付给对方300万到400万美元的事情现在不会发生了。”一位制片厂高管说。据称导演诺兰在《星际穿越》中的直接收入是2000万美元，除此之外还有票房20%的提成，很可能因为该片赚上过亿的收入。

另一方面，新晋导演通常可以凭他们的制片厂大片处女作赚到25万至50万美元。不过，据传一位欧洲新人导演最近通过为好莱坞拍一部商业大片而进账了100万美元。



一线演员

(2013年~2014年6月通过电影角色所得收入估测)

道恩·强森 (8.528亿美元)	好莱坞如今的动作明星首选，《大力神》为其带来1200万美元的收入。
莱昂纳多·迪卡普里奥 (8.45亿美元)	这位不倒的一线巨星是好莱坞如今少有的还能保持2000万美元身价的演员了（《华尔街之狼》为其带来的收入大于《了不起的盖茨比》）。
连姆·尼森 (8.4亿美元)	永远的惊喜多、技能多、续集多、票房卖座，《飓风营救》让他狠狠赚了一笔。
布莱德利·库珀 (8.35亿美元)	他和《宿醉》中的其他主演一样利用该系列获得了1500万美元的片酬，近年来身价更是一路飙升。
詹妮弗·劳伦斯 (8.35亿美元)	在两部《饥饿游戏》之间，劳伦斯小姐的片酬一下从50万美元狂飙到了1000万美元——这个数字可不一定还会保持不变到该系列的下两部续集。
卡梅隆·迪亚兹 (8.18亿美元)	迪亚兹的经纪人显然很聪明，安排她利用2011年《坏老师》的大火近年来持续捞金。今年《情敌复仇战》的全球票房也保住了她在喜剧界超高的身价。
斯嘉丽·约翰逊 (8.17亿美元)	在《露西》的成功证明了其单打独斗动作片也能撑起场面后，她的身价完全有可能继续暴涨。
詹妮弗·安妮斯顿 (8.15亿美元)	她的广告代言永远和浪漫喜剧的片酬一样赚钱。



AV影星 12万美元

这基本上是一个色情电影明星一年的平均收入了。名声在外的女影星通常能赚到20万美元甚至更多（男星们挣的要少得多，不过他们的职业生涯通常更长）。但即使是最热门的成人片影星，收入仍然受到很大的限制。“跟主流影星不一样，色情片演员不能发行周边商品，也不可能拿到广告代言。”一位业内人士透露。



群众演员 每天148美元

这个数字可不是一定的。有时你得全身套上厚重的戏服，在人造雨里烟雾里跌打滚爬一天来换取50美元。有时你还得额外工作，比如拿的是一天的薪水但是得工作16小时以上，这种事时有发生。



动物演员 0.5万~10.8万美元

2012年，水晶猴子在NBC的《动物训练》中出演了9集赚得10.8万美元，这个数字大于同剧组的大部分人类演员且比普通演员平均收入的52000美元整整多出一倍。但大部分动物演戏的动力是花生而不是钱：好莱坞一只猫或狗的日均演出费是400美元，它们其中的大部分年收入能达到5000到10000美元。

找到人生的直树 林依晨宣布订婚



台湾女星林依晨确定订婚啦！有消息传出，她将于10月29日生日当天与交往2年的圈外男友林于超订婚，经纪人事后证实婚讯。

林依晨因主演《恶作剧之吻》里迷迷糊糊、单纯可爱的湘琴而走红，剧中她与天才美少年江直树上演了一出温馨可爱的爱情故事。

新浪

劳伦斯回应艳照门： 我的身体我做主



24岁的“大表姐”詹妮弗·劳伦斯9月卷入“好莱坞艳照门”事件，日前首度对于艳照事件发声，炮轰这件事是性犯罪：“超级恶心。”“我当时很害怕，我根本不知道这会怎样影响到我的事业。”

詹妮弗·劳伦斯说：“就只是因为我是演员，就只是因为我是公众人物，但这不代表这是我要的选择，这是我的身体，应该由我作主，但这样的发展方向毫无疑问非常恶心。”

新浪

《天注定》遭地方台盗播 贾樟柯等主创齐声讨



10月7日，多名网友在微博爆料，称黑龙江齐齐哈尔电视台公开播出了贾樟柯电影《天注定》。该片因未知原因被禁未上映，而在去年的戛纳电影节上，导演贾樟柯曾表示“该片已通过广电审核。”

当晚，该片导演贾樟柯及主演纷纷微博发声声讨。贾樟柯在微博中称：“不知道说什么好。”而主演之一的赵涛也在微博中怒斥：“盗播”，同时配上三个愤怒的表情。

搜狐